

26-27 октября на юридическом факультете Курского государственного университета прошла VIII Международная научно-практическая конференция «Соотношение публично-правовых и частноправовых начал в регулировании общественных отношений».

Научный сотрудник ИППИ Ю.В. Гинзбург принял участие в конференции вместе с группой аспирантов и магистрантов Высшей школы экономики и представил участникам конференции сборник научных трудов «Приватизация и право».

В работе секции «Конституционное и административное право» приняли участие аспиранты и магистранты кафедры финансового права – И.В. Артемьева, А.А. Бельтюкова, А.В. Богданова. Доклад Александры Викторовны Богдановой на тему: «Государственный кредит: публично-правовые отношения по поводу выделения бюджетных средств, оформленные гражданско-правовым договором» признан лучшим в секции, а аспирант награждена дипломом победителя.

В рамках конференции был организован круглый стол «Приватизация и право», на котором были представлены доклады:

Гинзбург Ю.В. Приватизация в России: организационно-правовой аспект;

Пашенко А.В. Проблема оценки результатов приватизации жилищного фонда в Российской Федерации: правовой аспект;

Хрешкова В.В. Правовые аспекты приватизации лесных ресурсов в Российской Федерации;

Янкевич С.В. Правовые основы расприватизации и деприватизации в Российской Федерации.

Участникам круглого стола было представлено учебное пособие «Приватизация и право» под редакцией профессора А.Н. Козырина, которое вышло в свет в сентябре 2012 года.

По итогам конференции был издан сборник научных трудов (Соотношение публично-правовых и частноправовых начал в регулировании общественных отношений. Сборник тезисов и научных докладов преподавателей, студентов, магистрантов, аспирантов VIII Международной научно-практической конференции / отв. ред. О.В. Тагашева. Курск: КГУ, 2012. 231 с.).

Во второй день работы конференции состоялась экскурсионная поездка, в Коренную Рождество-Богородичную мужскую пустынь, организованная Курским государственным университетом.

Участники конференции благодарят Институт публично-правовых исследований и лично профессора А.Н. Козырина за помощь в организации поездки.